
Dans la fabrication du papier, il est possible d’obtenir environ 17 rames de papier à partir d’un 

seul arbre. Une rame correspond à quelque 500 feuilles de papier, ce qui signifie qu’un arbre 

produit 8 500 feuilles.  Il faut 24 arbres pour produire une tonne de papier d’impression et de 

bureau non couché et non recyclé.

Chaque année, 400 millions de tonnes de pâtes et papiers sont produites à l’échelle 

mondiale. Les États-Unis, la Chine, le Japon et le Canada sont les plus importants produc-

teurs mondiaux, se partageant plus de la moitié de la production totale de papier.

La production de pâtes et papiers a un e�et négatif sur les changements climatiques, en 

raison des émissions de gaz à e�et de serre, ainsi que sur l’eau, étant donné les déverse-

ments de produits chimiques.

PRENEZ POSITION.
PASSEZ À LA FACTURATION
SANS PAPIER.

feuilles

9,759,600

En moyenne, Livingston utilise chaque jour 26,753 feuilles de papier 
pour la facturation, ce qui représente 813,300 feuilles par mois.

feuilles par mois. Par année, le compte s’élève à

PRENEZ POSITION.
AIDEZ L’ENVIRONNEMENT.
PASSEZ À LA FACTURATION SANS PAPIER.

Pour découvrir comment vous pouvez recevoir des factures 

électroniques de Livingston, visitez le www.livingstonintl.com/sanspapier.
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DE GAZ À EFFET DE SERRE
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96 =
1148 ARBRES PAR ANNÉE

La facturation de Livingston requiert donc l’équivalent de
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